



Sofinancira  
Evropska unija

Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije. Vsebina publikacije je izključno odgovornost avtorja in v nobenem primeru ne predstavlja stališč Evropske komisije.



**BIOTEHNIŠKI  
CENTER NAKLO**  
SREDNJA ŠOLA

*»Izmenjava na Poljskem je zajemala širok in pester program, vezan na biologijo, kmetijstvo in druge naravoslovne predmete. O tem smo se veliko naučili, še več pa izkusili in videli na lastne oči. Seveda mi je bilo vseeno najlepše druženje v prostem času, saj smo se družili s poljskimi dijaki, peli in plesali ter še bolj utrdili prijateljstva z vsemi, ki so bili z nami ujeti na potovalnem avtobusu.«*

*Karlo Jemc*

*»Zelo sem vesela, da sem se lahko udeležila mobilnosti na Poljskem, saj sem s tem pridobila veliko novega znanja, samozavesti in izkušenj s področij vseh vrst. Med mobilnostjo so se stkale nove prijateljske vezi, dokazali pa smo tudi, da načelo »skupaj zmoremo več« popolnoma drži.«*

*Larisa Režen*

*»Na Poljskem smo se zelo zabavali, ogledali smo si nekaj poljskih mest, spoznali veliko zanimivih ljudi, sklenili smo nova prijateljstva in se med seboj povezali. Obiskali smo muzeje in lokalne kmetije ter spoznali dijake srednje šole v Naklu. Poskusili smo zanimive tradicionalne jedi in se po 10 dneh domov vrnili polni lepih spominov.«*

*Maja Rupar*

*»Na Poljskem smo obiskali veliko zanimivih objektov, si ogledali zanimive dogodke in se predvsem naučili veliko novih stvari o življenju, okolju in delu tamkajšnjih ljudi. Še posebej zanimive so bile kmetije živali, na primer kmetija alpak, krav in ovc. Eden najzanimivejših delov mobilnosti so bili ogledi mest, saj se tamkajšnja arhitektura razlikuje od slovenske.«*

*Neli Dacar*

*»Na Poljskem smo se vsak dan učili o agrikulturni, poljski zgodovini in značilnostih Poljske, mnogokrat tudi iz prve roke, saj smo se naučili peti tradicionalne poljske pesmi in nanje tudi zaplesati.«*

*Nejc Skumavec*



**PROJEKT »NAPREI«**

**PRAKTIČNO USPOSABLJANJE  
POLJSKA 2022**





V času od 18. 9. 2022 do 29. 9. 2022 se je 29 dijakov v spremstvu treh profesorjev odpravilo na mednarodno mobilnost na Poljsko. Dijaki so bili iz programa gimnazija ter vseh ostalih poklicnih ter tehniških programov.



*Druženje s poljskimi dijaki*

Nastanjeni so bili v hotelu v mestu Nakło nad Notecią, ki je z avtobusom 20 minut oddaljeno od šole, s katero so sodelovali.



*Sodelovanje s pevskim zborom*

Dijaki so se med mobilnostjo glasbeno udeleževali. Ob večerih so se družili in peli različne slovenske ter tudi poljske pesmi, povezali pa so se tudi s šolskim pevskim zborom, ki jih je poleg pesmi Hej Bystra Woda naučil tudi poljski tradicionalni ples.

V hotelu jih je obiskala tudi novinarka poljskega lokalnega radija, ki je posnela pesmi in bila nad petjem ter vzdušjem zelo navdušena.



*Mesto Torun*

Udeleženci so obiskali tudi večji mesti Bydgoszcz ter Torun, kjer so poleg muzejev spoznavali tudi poljsko kulturo in arhitekturo. V Bydgoszczu so si ogledali živalski vrt, v Torunu pa planetarij.

Obiskali so kmetijo z alpaki ter farmi s kravami in z ovcami. Lastniki so dijakom predstavili svoje delo in druge zanimivosti v zvezi s kmetijstvom.

Šola se imenuje Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego Samostrel. Ta šola je podobno usmerjena kot BC Nakło. Imajo namreč tri različne vrste programov: tehnik krajinske kulture, veterinarski tehnik ter turistični tehnik na podeželju.



*Predstavitev programov na šoli*

Med mobilnostjo so dijaki izkusili tudi nekaj ročnih spretnosti, kot so izdelava mila, masla ter medenjakov.

V muzeju medenjakov je vsak dobil svojo kepico testa, ki jo je s pomočjo modelčkov oblikoval v okusne piškote.



*Izdelava medenjakov*



*Obisk farme*